

# 文登启动“践行新使命、忠诚保大庆”社会面一级巡防勤务

本报文登9月18日讯(记者 姜坤 通讯员 崔书志) 9月15日晚,威海市公安局文登分局举行“践行新使命、忠诚保大庆”社会面一级巡防勤务启动仪式,沙场点兵,提振士气。区委常委、政法委书记刘黎宁出席活动并讲话,区政府党组成员、公安分局党委书记、局长刘斌主持活动。

活动中,300余名公安民警、辅警及各种新型警用车辆、装备组成方队气势如虹,威武雄壮,展示出文登公安队伍政治坚定、纪律严明、作风优良、能打善战的优良传统。

刘黎宁指出,当前,即将迎来新中国成立70周年大庆这件大事、喜事,全区广大公安民警、辅警要牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,服务大局、

勇于担当;要旗帜鲜明讲政治,履职尽责勇担当;要以启动仪式为契机,振奋精神,拼搏进取,以维护社会稳定的新业绩、人民满意的新成效,向新中国成立70周年献礼。

刘斌进行了战前动员并下达了启动命令。仪式结束后,300余名公安民警、辅警按照既定方案,在交通路口、酒店、网吧、娱乐场所、消防重点单位、租赁房屋等重点区域,开展了社会面治安清查集中行动。

行动中,全体参战民警分工明确,密切配合、严查细纠、忠诚履职,共登记流动人口120余人次,检查行业场所、租赁房屋610余家,发现整改安全隐患90余处,查处治安案件1起,查纠交通违法行为38起,其中,酒后驾驶5起,无证驾驶2起,行动取得良好成效。



## 山东PPP项目风采行媒体团来文采风

本报文登9月18日讯(通讯员 张艳浩 白欣忱) 9月11日,中国主流媒体·山东PPP项目风采行活动走进文登,大众日报、山东电视台、齐鲁晚报等媒体就PPP工作推进及项目开展情况前往张家产镇生活垃圾焚烧发电项目现场采风。

生活垃圾焚烧发电PPP项目作为文登推进资源综合利用的省级重点新能源产业项目,可实现生活垃圾无害化、减量

化、资源化处理,从根本上改善城区固体废弃物处理现状。项目建成后,将完成日处理垃圾1050吨,年可焚烧垃圾38亿吨,发电1.3亿度,满足企业和居民用电、供暖需求,并有效减少城区垃圾处理压力。

近年来,文登始终坚持环境保护和经济社会发展并重,实现了经济和生态共赢,人与自然和谐共生。并牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,

严格执行生态环境保护责任制度,不断强化企业环保主体责任,加快环保突出问题综合整治,持续优化改善全区生态环境质量。

文登PPP项目建设取得的成果给媒体团一行留下了深刻印象。大家纷纷表示,将对我区生活垃圾焚烧发电PPP项目进行多方位报道,把我区的特色亮点项目工作全景式、多层次展现出来。

## 圣海路养护中修工程开始沥青硬化施工

本报文登9月18日讯(通讯员 牛燕华) 近日,记者在圣海路北首与秀山路交汇处看到,全长10公里路面沥青上面层硬化正在加紧施工。

据悉,圣海路(苏家河-天沐岗段)养护中修工程进展顺利,伴随着道路前期养护基础工作的结束,整个工程也进入到路面沥青硬化施工阶段。

工作人员介绍,自硬化工启动后,采用东西半幅分开施工的方式进行,施工路段向南途经苏家河村、孙家西山村、口子后村,与Y082交叉,经沟西村、刘家庄村、河胡家村、小官庄村、北圈村、南圈村,终点至邹家床村北天沐岗,预计9月底整个路面硬化工作将全面完工,将有效改善圣海路行车环境,最大限度消除公路行车安全隐患,保障车辆安全出行。



圣海路(苏家河-天沐岗段)养护中修工程施工现场。  
通讯员 牛燕华 摄影报道

此次路面硬化的沥青上面层采用先进的玄武岩改性沥青进行施工,摊铺完毕后,新的路面既美观又耐用。为确保工程质量,区交通运输局安排专人

现场监督,控制摊铺厚度和压实遍数。与此同时,聘请专业的建设工程质量检测机构,对沥青路面进行取芯检测,做好抗压强度等相关实验工作。

## 应往届毕业生专场招聘会下周三举办

本报文登9月18日讯(通讯员 刘晓龙) 9月25日,为了给用人单位和求职者提供更加便捷优质的服务,区人力资源市场举办2019年文登区应往届毕业生专场招聘会。

此次招聘会汇集我区威力工具、迈世腾电子、宏安集团、

奥文电机等44家单位提供涵盖国际贸易、计算机、机械、电子、化工、餐饮食品、新兴材料等岗位843个。

**招聘会时间:**9月25日,上午8点30-11点30。

**人力资源市场地址:**世纪大道84号(义乌小商品市场汽车站桥北、倪氏海泰大酒店路

东)

**交通:**城区可乘4路、5路、10路、D1路公交车在“农商银行”站下车;或1路、2路、3路、8路公交车在“文登学公园”站下车后,至东侧红绿灯十字路口向北100米路东。

**岗位详情见4版**

## 文登开展“世界急救日”活动

本报文登9月18日讯(记者 姜坤) 9月14日是全国第20个“世界急救日”。文登在市中广场开展主题为“急救 关注易受损群体”的宣传活动,普及救护知识和技能。

活动现场,区红十字会的志愿者们通过设立刊板展板、发放《日常急救手册》、开展应急救护技能演示等方式,重点

讲解创伤救护、哮喘、心肺复苏、骨折和意外伤害等急救知识,提高群众安全防范意识,增强居民在突发事件时现场应急处置能力。

市民王芳说,此次活动很有意义,自己也收获很多,了解了日常生活发生的一些小意外怎样及时处理,类似活动可以多多开展,增强大家的应急处

置能力。

今年以来,文登红十字会按照应急救护培训要求,以心肺复苏、猝死等常见伤病应急救护技能、红十字应急救护知识等为内容,开展50多场培训,发放《日常急救手册》近万份,培训应急救护人员8000多人次,其中取得应急救护员资格证的近800人。

## 今年文登农机深松作业计划补助150万

本报文登9月18日讯(通讯员 徐鑫) 近日,区农业机械发展中心组织有关技术单位、技术人员,对全区已免费安装农机深松监测终端设备的199台100马力以上的大型拖拉机监测终端设备进行全面检修调试。

今年,我区农机深松作业补助项目计划补助资金总额150万元,补助面积5万亩。自2013年我区被列为山东省首批农机深松作业补助试点单位以来,区农业机械发展中心不断改革创新项目监管模式,创新形成了“平台+终端”农机深松作业补助项目监管服务技术模式,实现了农机深松作业补助项目的作业位置定位跟踪、作业质量实时监测、作业面积自动计算、作业信息实时存储等平台监管服务功能。

2013年至2018年,6年间我区共争取国家农机深松作业补助资金655万元,实施深松整地作业补助面积18.2万亩。

## 恶意刷单,违法!

本报文登9月18日讯(通讯员 卢永明) 近日,葛家镇南长岚村村民谭某因恶意刷单被警方查获,来到威海市公安局文登分局葛家派出所投案自首。

网络平台上很多商家为了虚假的信用,不断的雇佣网络操手,提升业绩增加好评,来推动其商品的流通性。这就给一些网民提供了赚钱的机会。自2018年12月起,谭某在上海利用业余时间在“饿了吗”平台上恶意刷单获利两万余元,后被上海市警方查获并通缉。

今年8月份,葛家派出所获悉情况后,多次上门对其父母进行思想说服规劝,迫于公安机关的压力,8月底谭某来到文登分局葛家派出所投案自首。在派出所他再三说他根本不知道刷单是违法的,后经民警耐心细致的思想教育才最终明白。

民警提醒,千万别把恶意刷单不当回事,也别贪图小利因小失大。

## 匠心筑梦——

### 文登区高技能人才群英会



武刚 天润曲轴股份有限公司维修电工、技师。曾获得威海首席技师、威海工匠、齐鲁首席技师等荣誉称号,他带领的团队被威海市评为2017年度“劳动模范(工匠)创新工作室”。

他从普电维修工作干起,经过数控维修、数控改造等岗位磨练,逐渐成为曲轴加工专机电气设计制造技师,先后研制了20多种、150多台曲轴加工专机,其中曲轴数控抛光机和曲轴内铣床等机床加工精度和机床性能达到国外先进水平,为公司节省资金3000多万元。近年来,他不断学习吸收国内外先进机床制造技术,积极参与公司自动化、信息化项目建设,为企业向全自动化生产迈进提供强有力的技术支持。

(顾旭)

